Legyenek a haromszog oldalai a > b > c. b+ ¢ > a kell legyen, tehat b mindig nagyobb mint g. A legkisebb ilyen
egészszam [%} + 1. b lehetséges értékei tehét [%} +1, [%

mellett 2b — a kiilonboz6 értéket vehet fel. Igy az Gsszes olyan egész haromszogek szama, melynek leghoszabb oldala

} +2, ..., a; c pedig a — b+ 1-t6] b-ig mehet, tehat adott b

a:
No=(2[5] —a+2)+(2|3] —a+4)+ (2[5] —a+6)+...+a
Ez szamtani sor, a tagok szama, b kiilonboz6 lehetséges értékeinek szama: a — E}, tehat

G

2

—a+ 2) + a}
a a
= (o= 3D (5] +Y)
Ha a paros: a=2n Ny, =n(n+1),
ha a paratlan: @ = 2n +1  Na,i1 = (n+1)%

Nopi1 — Nop=(n+1)(n+1)—nn+1)=n+1
Nopio—Nopy1=(n+2)(n+1)—(n+1)(n+1)=n+1,

tehdt az Ny, No, N3, ... sorozat szomszédos tagjainak kiilonbsége, az elején egyediilalld 1-t6l eltekintve, minden
méasodik esetben né 1-gyel:

Ny: 1 2 4 6 9 12 16 20 256 30 36 42 49 ...
Negyi—Ng: 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7...
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